

上半年APP数据报告：女生最爱腾讯三款手游

为了追求心中的女神，你还在用“写情书”、“煲电话粥”等传统的把妹手段吗？别out了。在移动互联网时代，“把妹”都可以采用数据流玩法了。近日，腾讯应用宝发布《上半年APP数据报告》，该报告揭示出了交友的新趋势：女生更爱玩微视、男生更爱玩陌陌，屌丝男如果想“把”到妹子，应该多花谢心思在《全民砰砰砰》、《全民精灵》、《全民小镇》三款游戏上，数据显示这三款应用是最受女生喜欢的游戏，如果你能在女神面前精通这三款游戏，那就意味着你离女神又近了一步。

如今智能手机越来越风靡，一款手机APP甚至就能反映出你的生活习惯，仔细研究腾讯应用宝APP数据报告，你会发现不少奇妙、趣味之处。

男生更爱陌陌 女生秀自拍

“微视”、“美图秀秀”成为女生最爱更新应用，显然女生生活中更爱自拍，自信和勇敢秀自己已经成为这一代人普遍的精神状态。而“微视”的异军突起则预示着女生自拍逐步从图片走向视频自拍。在“萌”字也正成为妹子们的审美取向，三款最受女生追捧的游戏“全民砰砰砰”、“全民精灵”、“全民小镇”，无一不是走的萌系路线。

对男性更新量最大的三款应用，“[QQ浏览器](#)”、“爱奇艺”两款都是工具性应用，依然反映出男生理性和侧重中功能的思维特质。而另一款最常更新的应用居然是“陌陌”，陌生交友的刚性需求依然坚挺，这样的工具怎能不常备更新。

返回 上半年APP数据报...

男生更新量 Top3 游戏



1 城堡争霸



2 全民打怪兽



3 全民英雄

男生更新量 Top3 应用



1 QQ 浏览器



2 爱奇艺



3 陌陌

女生更新量 Top3 游戏



1 全民砰砰砰



2 全民精灵



3 全民小镇

女生更新量 Top3 应用



1 微视



2 美柚



3 美图秀秀

依据2014上半年分性别APP月更新量计算

男、女生更新量 TOP3

学生更爱用 QQ 手机安全受关注

在应用类 APP 下载量 TOP10 中，手机 QQ 重登榜首，微信位居第二。初高中学生群体的 95 后一代正在成为移动互联网的生力军，而他们比起前辈们更爱用 QQ 聊天。

腾讯手机管家下载量位列第三，反映出随着用户个人隐私、财产通过手机被窃取事件的频发，手机信息安全越来越收到手机用户的关注，同时手机空间的清理也受到普遍重视。

应用类 APP 下载 Top 10



根据2014上半年app累计下载量计算

应用类 APP 下载量 TOP10

《铃声多多》黑马来袭

在下载量增速榜单中，“天天炫斗”表现抢眼。这款有手机版“地下城与勇士”之称的格斗类手游，自今年4月推出以来便受到了千万游戏玩家的喜爱，登顶榜首不足为奇。

而短视频应用“微视”则位列应用类APP下载量增速榜第一，预示着在微信的语音聊天之后，短视频应用正在兴起，一个新的社交领域正在被发现。

最令人意外的是一款铃声应用《铃声多多》，这款名不见经传的应用以黑马之势将大众点评等知名应用甩在身后，位列第二。铃声这个手机赚钱的老手段，正在私人定制的模式下焕发第二春。



下载量增速 TOP3

游戏 TOP10 独占 9 家 腾讯手游霸主地位无人撼动

“全民系列”“天天系列”腾讯游戏名副其实，正在成为普通大众每天都要拿来消遣的娱乐项目，游戏 TOP10 的数据也与此相符：在今年上半年游戏 APP 下载量 TOP10 中，《天天酷跑》、《天天飞车》、《雷霆战机》等 9 款腾讯系手游独占前九名。唯一的特例是休闲益智类手游《别踩白块儿》。《别踩白块儿》的入围，也反映出随着《flappy bird》、《2048》等手游的爆红，简单上手的益智、虐心类手游似乎更受网友推崇。



游戏类 APP 下载量 TOP10

据了解，这些数据均依据腾讯应用宝平台上半年 APP 累积下载量、更新量计算。而腾讯应用宝是腾讯公司为全球安卓用户打造的应用商店，不仅是微信、“天天系列”、“全民系列”游戏等手机精品应用的首发平台；还因为汇集海量游戏、独享游戏首发权、提供专享礼包及正版应用保障，使其快速成为国内手游玩家下载游戏的首选平台。应用宝日分发应用已经达到 7600 万次，并将在 2014 年底前实现日分发 1 亿次的目标。